

VIRODEP picături orale

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

Ingrediente:

30 ml de picături orale conțin: apă demineralizată, fructoză, miere de tei și polifloră (îndulcitori), extract hidroglicerinat de propolis (propolis, glicerol, suc concentrat de măr), extract apos uscat 7-9:1 din fructe de măceș (*Rosa canina*)*, cu 70% vitamina C, extract hidroalcoolic uscat 8-10:1 din rădăcini de echinacea (*Echinacea angustifolia*)*, cu 4% echinacoside și 20% polizaharide, extract apos uscat 4:1 din părți aeriene de muștar sălbatic (*Sisymbrium officinale*)*, extract apos uscat 4:1 din flori de grindelia (*Grindelia robusta*)*, extract apos uscat 4:1 din frunze de cimbru de cultură (*Thymus vulgaris*)*, aromă de eucalipt, aromă de mentă, extract uscat 4:1 din frunze de eucalipt (*Eucalyptus globulus*)*, sorbat de potasiu (conservant), acid malic (corector de aciditate).

*in bază de maltodextrină

Ațiune :

VIRODEP picături orale este un supliment alimentar pe bază de extracte de plante. Complexul de ingrediente active, naturale, din compoziția produsului acționează sinergic și contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Este recomandat în afecțiunile căilor respiratorii de origine virală și bacteriană.

Propolisul este un antibacterian puternic și un antiviral natural. De asemenea, are o acțiune imunostimulatoare care îl recomandă în toate afecțiunile căilor respiratorii superioare.

Măceșul este considerat un rezervor natural de vitamina C, are acțiune antiinfecțioasă și imunostimulatoare.

Echinacea, datorită polizaharidelor pe care le conține, crește rezistența organismului la bacterii prin stimularea sistemului imunitar. Proprietățile antibacteriene ale acestei plante sunt datorate prezenței echinacosidelor, cu acțiune bacteriostatică și fungistatică dovedită.

Muștarul sălbatic are acțiune antiinflamatoare și protectoare la nivelul mucoasei căilor respiratorii. Este utilizat mai ales în laringite și în traheobronșite.

Grindelia conține polifenoli cu efect dezinfectant, mucolitic și spasmolitic asupra musculaturii netede a căilor respiratorii.

Cimbrul de cultură conține flavonoide cu acțiune anti-spastică asupra musculaturii netede, ulei esențial cu proprietăți antimicrobiene. Eficacitatea acestei plante în menținerea sănătății căilor respiratorii se explică prin proprietățile sale dezinfectante, mucolitice și expectorante.

Eucaliptul are o acțiune balsamică, fluidifiantă a secrețiilor bronșice și acțiune sedativă pentru tuse.

Complexul de ingrediente active, naturale, din compoziția produsului **VIRODEP picături orale** susține funcționarea normală a sistemului imunitar și contribuie la sănătatea tractului respirator superior și inferior.

Mod de utilizare: A se agita înainte de utilizare.

Sugari 6 luni-1 an: 1 picătură/kg o dată pe zi, înainte de masă.

Copii 1-3 ani: 1 picătură/kg de două ori pe zi, înainte de masă.

Copii 3-6 ani: 10 picături de trei ori pe zi, înainte de masă.

Copii cu vârstă peste 6 ani: 15 picături de trei ori pe zi, înainte de masă.

Adulți: 25 picături de trei ori pe zi, înainte de mesele principale, ca atare sau dizolvate în puțină apă.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 30 ml de picături orale și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL

Str. Opanez nr. 36-38,

Sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro

